



inédito ante el Puente Genil, rival que vive un gran momento en este arranque de campaña un escalón por debajo. «Estamos contentos. El viaje es relativamente corto. Lo único malo es que competiremos en hierba sintética, pero esperamos una eliminatoria muy bonita y, sobre todo, muy igualada. La Copa es siempre un torneo muy complicado, independientemente del rival que te toque. Es a partido único, en su campo... vamos a seguir centrados en la liga y nos enfocaremos en este partido cuando toque», destacó Javier Rey, líder del banquillo albinegro, tras el sorteo.

El sorteo contó con nutrida representación murciana, ya que el futbolista muleño Pedro León, capitán del Real Murcia y campeón de la Copa del Rey en 2011 con el Real Madrid, y el ciezano Isi Palazón, jugador del Rayo Vallecano y semifinalista de la competición en 2022, fueron los encargados de sacar las bolas de los equipos de Primera Federación y Primera División, respectivamente.

Tensión y alegría a partes iguales se vivió también en el vestuario del UCAM, Lorca Deportiva y el CD Unión Malacitano. Los tres equipos de Segunda Federación, presentes también en los bombos del sorteo de esta primera ronda de Copa del Rey, esperaban un equipo de Primera RFEF en este primer envite del torneo del KO. Los universitarios se enfrentarán al Cádiz en La Condomina. «Encantados de poder vivir de nuevo la ilusión de la Copa del Rey, esta vez ante un equipo de Segunda División y en nuestra casa. Tenemos muchas granas», valoró Álvaro Muñoz, director deportivo del conjunto universitario.

En busca de alegrías

Al Lorca Deportiva, campeón del grupo XIII de Tercera RFEF la pasada campaña, le tocará lidiar con el Almería en el Francisco Artés Carrasco. Los de Sebas López, inmersos en una crisis de resultados tras su ascenso a Segunda RFEF, esperan vir una noche de alegrías que ponga algo de color a un inicio oscuro en liga. Por su parte, el CD Unión Malacitano jugará contra el Ceuta en el Juan Cayuela de Totana en busca de una plaza en la segunda ronda de Copa.

Aún quedan tres semanas para este primer cruce del torneo del KO. Hasta entonces, turno para seguir pensando en las competiciones domésticas y, sobre todo para Los Garres, momento para organizar el partido más ilusionante de la historia del club.

LOS EMPAREJAMIENTOS

► **Los Garres-Elche.** Se jugará previsiblemente en el estadio Enrique Roca de Murcia el 28, 29 ó 30 de octubre.

► **Real Murcia-Antequera.** Se disputará en el feudo grana; ambos se volverán a ver las caras en liga el 23 de noviembre y el 19 de abril.

► **Puente Genil-Cartagena.** Duelo inédito para el Efesé, que viajará a Córdoba para competir sobre césped artificial.

► **Cieza-Córdoba.** Los de Ranko Despotovic recibirán en La Arboleja al equipo andaluz de Segunda División.

► **UCAM-Cádiz.** La Condomina acogerá el choque entre el cuadro universitario y uno de los destacados de Segunda.

► **Lorca Deportiva-Almería.** Duelo de equipos vecinos en el Francisco Artés Carrasco el 28, 29 ó 30 de octubre.

► **Unión Malacitano-Ceuta.** El estadio Juan Cayuela de Totana será la sede de un encuentro con otro Segunda como protagonista.



Felipe Moreno, presidente del Real Murcia, muestra su enfado en la junta de accionistas. VICENTE VICÉNS / AGM

Luna, sobre Felipe Moreno: «Hace y deshace en el Efesé»

El abogado archenero insiste en la relación del presidente grana con el FC Cartagena y solicita su destitución del Consejo del Real Murcia

DAVID SORIA

MURCIA. El punto más controvertido en la junta de accionistas del Real Murcia no estuvo en el orden del día. Julián Luna, presidente del Unión Malacitano y accionista del club grana, monopolizó una sesión tensa en la que puso en duda la legitimidad de Felipe Moreno como accionista y pidió su destitución del Consejo de Administración mediante una votación.

El resultado demostró que el presidente grana mantiene el respaldo mayoritario del murcianismo, a pesar de que Luna una y otra vez insistió en que es quien maneja los hilos del FC Cartagena

desde un segundo plano. Y que eso le inhabilita para continuar al frente del Real Murcia.

La cita comenzó pocos minutos después de las 18.00 horas y pronto Julián Luna pidió la palabra. Preguntó si Hause La Fuente había pagado las acciones a Agustín Ramos, anterior presidente del Real Murcia, y poco después puso el foco en el plan de reestructuración anulado. Según el abogado archenero, concurrían causas para que Felipe Moreno sea declarado en una causa de destitución como administrador. Entendió que había habido una serie de incumplimientos en cuanto a la buena fe, lealtad, el mejor interés de la sociedad o un conflicto de intereses. Todo se calentó mucho.



Podcast: tertulia 'A dos bandas'

«Nunca he tenido una acción del Cartagena, ni a mi nombre personal ni al de una empresa. No le puedo decir otra cosa. Si tiene alguna prueba, sáquela. Solo quiere ser protagonista», le lanzó Felipe Mo-

reno a un Luna que cogió el móvil para compartir una grabación de audio para vincularlo con el Efesé. Ahí surgieron nuevas discrepancias, ahora con el notario Francisco Tornel, otro expresidente del Real Murcia que sí apoya a Moreno. La tarde se seguía enredando. Según Luna, en esa grabación quedaría demostrado que Felipe Moreno tendría el 85% del club albinegro a través de Duino Inversiones, cuyo administrador es su amigo Fernando Carreño. «Usted hace y deshace en el Cartagena», insistió Luna.

«No me venga con audios, venga con una prueba documental con una firma», respondió un Felipe Moreno cada vez más enfadado. «Usted forma parte del comando que va a por el Real Murcia. No tiene valores», añadió. Finalmente, se procedió a la votación sobre la destitución de Moreno como presidente del consejo de administración. El 87,80% de los presentes votaron en contra, mientras que el 12,17% votaron a favor.

Felipe Moreno tenía los apoyos más que amarrados y en ningún momento peligró su continuidad al frente del Real Murcia, pero es cierto que por vez primera salió trasquilado de una junta en el Real Murcia. Porque hubo tensión y durante una hora se habló de su vinculación con el FC Cartagena, algo que no estaba dentro de sus planes y que, de hecho, retrasó mucho el orden del día establecido. Hay que recordar que la entidad albinegra vive un proceso de «transición ordenada», cuyo final debería ser la salida de Paco Belmonte y la entrada de Arrisanz como nueva propietaria del 100% de las acciones. Pero ese proceso está todavía muy verde.

Marcar fuera de casa, el siguiente reto de un Cartagena con pegada

El Cartagena ha demostrado en sus tres partidos en el Cartagonova que tiene pegada y eficacia. Llega mucho y marca bastante. Y, además, sus goles están muy repartidos, prueba inequívoca de que en su plantilla hay bastantes futbolistas con capacidad para ver portería. Chiki y Kevin Sánchez llevan dos tantos, mientras que De Blasís, Luis-

mi Redondo, Larrea y Ortuño han anotado un gol. Los ocho que llevan los de Javi Rey, eso sí, han llegado en el Cartagonova, donde el equipo se siente suelto y cómodo en ataque. El reto ahora es trasladar esa eficacia ofensiva a los encuentros a domicilio, puesto que los albinegros se han ido sin marcar de sus tres citas como visitantes, en Antequera, Sabadell y Sanlúcar de Barrameda. Este domingo en la Ciudad Deportiva del Sevilla, a partir de las 16.30, primera oportunidad para lograrlo.